



## ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ 3ΗΣ ΈΚΔΟΣΗΣ νέου βιβλίου "η ζωή μας αεροπορικό ταξίδι"

Ο εκδοτικός οίκος **NOBILIS-THETA Publications, Communication, PR**, και η συγγραφέας και εκδότης, με χαρά γνωστοποιούν την 3η έκδοση του βιβλίου, με νέα παραρτήματα με πολύ ενδιαφέρον για το αεροπορικό ταξίδι αγγίζοντας όλες τις ηλικίες.

Το βιβλίο ταξιδεύει τον αναγνώστη από την αρχή έως το τέλος, μετατρέποντας το παρελθόν σε παρόν, με ζωντανές αναμνήσεις.

Η Γιοχάννα Καλαφούτη, ως αεροσυνοδός του Ωνάση, ξεδιπλώνει βιωματικές αφηγήσεις από δρομολόγια και ταξίδια στις 5 ηπείρους, και δικά της αλλά και άλλων σημαντικών αερανθρώπων πιλότων και πληρωμάτων καμπίνας. Αναμνήσεις, ζωντανές εικόνες, αναφορά στην οικογένεια Ωνάση, ταξίδια και γνωριμίες με σημαντικούς επιβάτες, ιστορικά προεδρικά δρομολόγια με αφηγήσεις από τα πληρώματα του Ανδρέα Παπανδρέου, εμπειρίες και από τα χρυσά χρόνια του εθνικού μας αερομεταφορέα κεντάνε μια μοναδική υστεροφημία του.

Αναφορά γίνεται στην αερομεταφορά από την αρχή της στην Ελλάδα, με τις πρώτες αεροπορικές εταιρείες, την ανάπτυξη του δυτικού και ανατολικού αεροδρομίου, την ίδρυση της Ολυμπιακής Αεροπορίας από τον Ωνάση και τα χρυσά χρόνια της δεκαετίας του 70 εξελίχθηκε πρεσβευτής της χώρας μας ως εθνικός μας αερομεταφορέας στις 5 ηπείρους. Ως μία από τις καλύτερες εταιρείες του κόσμου, η Ολυμπιακή, έγινε η αγαπημένη των τουριστών στην Ελλάδα, φέρνοντας κοντά την ομογένεια από όλες τις ηπείρους.

Ειδικό αφιέρωμα για τους πολύγλωσσους Έλληνες του εξωτερικού, τους Αιγυπτιώτες, που εντάχθηκαν στην Ολυμπιακή από την αρχή της, αλλά και για τους αξιόλογους αερανθρώπους που την πλαισίωσαν σε καίριες αεροπορικές σημαντικές θέσεις στο εξωτερικό στηρίζοντας από άκρη σε άκρη την εταιρεία, όπου υπήρχε αεροπορικός προορισμός της.

Με την ιδιότητα της ως σύμβουλος ζωής, η συγγραφέας παρομοιάζει τη ζωή μας σε κάθε φάση της με το αεροπορικό ταξίδι, καταγράφοντας μοναδικά και πρωτότυπα τις ομοιότητες τους σε όλες τους τις φάσεις.

Η παρουσίαση θα πραγματοποιηθεί στο Σύνδεσμο Αιγυπτιωτών (16 Μαΐου Γ. Σεπτεμβρίου 56).

ώρα 18.30,

Σας επισυνάπτουμε πρόσκληση

Σας περιμένουμε, η παρουσία σας με φίλους θα μας δώσει χαρά